

## 设下层层陷阱 专骗中老年人

# 郸城警方破获一起诈骗案

□晚报记者 文/图

**本报讯** 拿100块钱买保健品，第二天不但100块钱能退回来，而且还能领到20元的红包和礼品……近日，一团伙用这种方式骗得不少钱财准备逃走时，郸城警方迅速出击，将其打掉。

今年9月份，郸城县城很多晨练的中老年人收到一个印有56家大型企业为了回馈社会，特举办健康知识讲座，参加讲座能获得小礼品的传单。几十位中老年人来到传单上注明的地址，发现这里果然有健康知识讲座，并且无论是否买东西，每人都能领到一个红包。

在所谓的健康知识讲座上，“杨教授”极力宣传他们公司生产的“珍生胶囊”保健品，并承诺为了回馈社会，只要交100元押金就

能免费试吃近千元的保健品。很多中老年人当场交了钱，并领到一份保健品。第二天，凡是头一天交押金的人都领到一个红包。大家打开红包一看，不但100元钱回来了，而且还多了20元钱。此后几天，前来听讲座的中老年人把会场挤得水泄不通。

“杨教授”为了进一步证明这是一次回馈社会的公益活动，还把价值数万元的“万康之星”理疗仪赠送给8名幸运者。

经过口口相传，郸城县城很多中老年人知道了这个“特大喜讯”，纷纷前来听讲座。随后，讲座转移到某大酒店的大厅内。转换场地后，“杨教授”开始宣传“辣木”“牛樟芝”“珍生胶囊”等保健品的神奇功效，并且每场都宣称只要交押金，不但能得到保健品，而且还能得到价值不菲的“万康之星”理疗仪、“九龙壁”纪念币等礼品。

个别中老年人感觉不妥，悄悄报警。郸城县公安局南关派出所立即派民警暗访调查。

听讲座的中老年人经过一段时间的交了退、退了再交的过程，坚定不移地相信“杨教授”和该公司工作人员的话，押金从100元涨到了200元、300元、500元，甚至上千元。

郸城警方认为，这伙人很可能在最后一天携款逃跑。10月5日8时许，民警赵文学、黄超杰获悉，嫌疑人已收拾好行李准备驾车潜逃。随后，郸城警方展开收网行动，一举将杨某、关某、刘某等3名犯罪嫌疑人当场抓获，追回现金十多万元，暂扣涉案车辆一台。

目前，3名犯罪嫌疑人已被郸城警方刑事拘留，此案正在进一步处理中。

线索提供 朱金光



郸城中老年人领到的保健品



## 公益微电影《父与子》在周开拍 传递社会正能量

□晚报记者 金月全 文/图

**本报讯** 10月26日上午，公益微电影《父与子》在周口市区开拍。据了解，这是一部以孝道和立志为载体的微电影。

当天上午，在周口市区建新路一家餐馆，微电影《父与子》没有举行开

机仪式，直接开拍(如图)。据介绍，微电影讲述了10岁男孩郝小志在照顾双目失明又多病的父亲郝灿的情况下，学习成绩优异。为让父亲看病和吃上营养饭，郝小志省吃俭用。

为更好地真实反映社会正能量，这部微电影挑选的演员全是普通市民。

学生时代，应该拥有一段晚报小记者经历

## 2016年度周口晚报小记者招募进行中……

我们只招募积极进取、充满热情、懂得感恩、热爱生活的小学生……

在这里，你会变得更优秀，你会成为更棒的自己，你会收获不可复制的成长经历！

咨询热线：8599325 13592220007 18736240557

扫描二维码，添加“周口晚报小记者”订阅号

第一时间了解小记者活动信息



超多活动  
200元/年 = 超值体验  
超级收获

